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Wyjas$nienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia

dotyczy postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego na zadanie pn. ,,Dostawa
sprz¢tu medycznego w ramach zadania pn. <Przebudowa pomieszczen Brzeskiego
Centrum Medycznego w Brzegu na Szpitalny Oddzial Ratunkowy>"

W zwigzku z prosba o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw
zamOwienia w przedmiotowym postepowaniu, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 1 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamowien publicznych (tekst jedn. Dz. U. 2007, Nr 223,
poz. 1655 z pézn. zm.) wyjasniam, co nastgpuje:

Pytanie nr 1:

Czy z uwagi na fakt, iz prospekty firmowe producenta jako materiaty do ogélnej dystrybucji
mogq nie zawiera¢ wszystkich szczegétowych danych wyspecyfikowanych przez
Zamawiajacego — Zamawiajacy uzna za wystarczajace ztozenie o$wiadczenia, iz oferowany
asortyment spelnia wszystkie wymagania Zamawiajacego? Materialy firmowe producenta
maja charakter reklamowy, sg skierowane do nieoznaczonego adresata i nie mozna wymagac,
aby potwierdzaly wszystkie parametry wymagane przez Zamawiajacego w konkretnym
postepowaniu.

Odpowiedz nr 1:

Dla potwierdzenia spelnienia wymaganych parametréw zaoferowanego urzadzenia,
Zamawiajacy wymaga przedlozenia do oferty stron z oryginalnych katalogéw producenta
z zaznaczonymi (zakreSlonymi kolorem) na tych stronach numerami katalogowymi
i parametrami oferowanych urzadzen Iub folder dostawcy potwierdzajacy spetnienie
oferowanych wymogoéw.

Jednakze Zamawiajacy dopuszcza przedlozenie do oferty prospekty firmowe posiadane przez
Wykonawce wraz z o$wiadczeniem Wykonawcy, iz oferowany asortyment spetnia wszystkie
wymagania Zamawiajacego, ktore dodatkowo w swojej tresci bedzie zawieralo szczegoélowe
dane dot. przedmiotu zamdwienia.

Pytanie nr 2:

Czy z uwagi na fakt, iz prospekty firmowe producenta jako materiaty do ogoélnej dystrybucji
moga nie zawieraé wszystkich szczegétowych danych wyspecyfikowanych przez
Zamawiajacego — Zamawiajacy uzna za wystarczajace zlozenie katalogu autoryzowanego
dystrybutora producenta na terenie Polski oraz o§wiadczenia, iz oferowany asortyment spetnia
wszystkie wymagania Zamawiajacego? Materialy firmowe producenta maja charakter
reklamowy, sa skierowane do nieoznaczonego adresata 1 nie mozna wymagac,
aby potwierdzaly wszystkie parametry wymagane przez Zamawiajacego W konkretnym
postgpowaniu.

Odpowiedz nr 2:

Dla potwierdzenia spelnienia wymaganych parametrow zaoferowanego urzadzenia,
Zamawiajacy wymaga przedlozenia do oferty stron z oryginalnych katalogéw producenta z
zaznaczonymi (zakre$lonymi kolorem) na tych stronach numerami katalogowymi
i parametrami oferowanych urzadzen lub folder dostawcy potwierdzajacy spelnienie
oferowanych wymogow.
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Jednakze Zamawiajacy dopuszcza przedtozenie do  oferty katalogu

autoryzowanego dystrybutora producenta na terenie Polski wraz z o$wiadczeniem, iz
oferowany asortyment spelnia wszystkie wymagania Zamawiajacego, ktore w swojej tresci
bedzie zawieraé szczegotowe dane dot. przedmiotu zamdwienia.

Pytanie nr 3:

Czy w celu zwigkszenia konkurencyjnosci, takze cenowej, Zamawiajacy dokona wydzielenia
z calo$ci zamowienia do osobnego pakietu — 16zek reanimacyjnych sterowanych elektrycznie
—szt. ?

OdpowiedZ nr 3:

Nie.

Pytanie nr 4:

Dotyczy: Wozek wielofunkeyjny — szt. 2

Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej jakosci wozek anestezjologiczny, ktérego konstrukcja
oraz szkielet, blat z kolnierzem i czota szuflad wykonane sa z wysoce trwalego
i wytrzymalego tworzywa sztucznego BAYDUR, odpornym na uszkodzenia mechaniczne
oraz dzialanie $rodkéw dezynfekcyjno — myjacych, blat zabezpieczony jest z czterech stron
krawedziami, konstrukcja oparta na czterech kotach rozmieszczonych w réwnej odleglosci od
siebie o $rednicy 75 mm z ktérych dwa posiadaja blokade, bez odbojnikow, ktore
w przypadku kot tego rodzaju sq zbedne. Konstrukcja wykonana jest z jednego elementu bez
miejsc taczen mogacych stanowic potencjalne zrodlto infekcji. Wozek wyposazony w cztery
szuflady o wysokosci czota 150 mm oraz wymiarach wewngtrznych 365x585x130 mm
(lub w trzy szuflady o wysokosci czota 100 mm oraz wymiarach wewnetrznych 365x585x85
i w dwie szuflady o wysokosci czota 150 mm oraz wymiarach wewnetrznych
365x585x130 mm) w pelni zabudowane z wkiadami do segregacji wewngtrznej, wykonane
z wysoce odpornego tworzywa bez gumowych uszczelek, ktére w tego rodzaju szufladach
sq zbedne. Wozek wyposazony w pojemnik na odpady z uchwytem, pojemnik na cewniki,
wieszak kroplowki z mozliwoscig regulacji z dwoma uchwytami, z dwupoziomowa
nadstawka z 11 przegrodami mocowanym do wozka na stelazu, wysuwanym blatem
bocznym, szufladami na prowadnicach rolkowych bez mechanizmu samodomykajacego,
uchwytem do przemieszczania wbudowanym w konstrukcj¢ blatu wozka? Wszystkie
elementy wyposazenia wozka nie wplywaja w jakikolwiek sposéb na gabaryty wozka. Woézek
o wymiarach catkowitych 830x720x910 mm?

Odpowiedz nr 4:

Nie.

Pytanie nr 5:

Dotyczy: Woézek wielofunkeyjny — szt. 2

Czy Zamawiajacy wymaga wozka o konstrukcji z wysoce odpornego materiatu Baydur
zlozonej z jednego elementu bez miejsc laczen, mogacych stanowié potencjalne Zrddio
infekcji szpitalnych?

Odpowiedz nr 5:

Nie.

Pytanie nr 6:

Dotyczy: Wézek wielofunkeyjny — szt. 2

Czy Zamawiajacy wymaga woOzka z wysoce mobilnym ukladem jezdnym opartym na:
4 kotach jezdnych w tym 2 z blokada, z elastycznym niebrudzacym podtég bieznikiem
rozmieszczonych w réwnych odlegtosciach od siebie (kwadracie) zwigkszajacych zwrotnos¢
wozka? 2.7
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Odpowiedz nr 6:
Nie.
Pytanie nr 7:

Dotyczy: Woézek anestezjologiczny z galeryjka i szufladami

Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej jakosci wozek anestezjologiczny, ktorego konstrukcja
oraz szkielet, blat z kolnierzem i czola szuflad wykonane sa z wysoce trwalego
i wytrzymalego tworzywa sztucznego Baydur, odpornym na uszkodzenia mechaniczne oraz
dziatanie $rodkow dezynfekcyjno — myjacych, blat zabezpieczony jest z czterech stron
krawedziami, konstrukcja oparta na czterech kotach rozmieszczonych w réwnej odleglosci od
siebie o $rednicy 75 mm z ktorych dwa posiadaja blokade, bez odbojnikéw, ktore
w przypadku kot tego rodzaju sa zbedne. Konstrukcja wykonana jest z jednego elementu bez
miejsc taczen mogacych stanowié potencjalne zrodlo infekcji. Wozek wyposazony w cztery
szuflady o wysoko$ci czota 150 mm oraz wymiarach wewnetrznych 365x585x130mm (lub
w trzy szuflady o wysokos$ci czota 100 mm oraz wymiarach wewngtrznych 365x585x85
i w dwie szuflady o wysoko$ci czota 150 mm oraz wymiarach wewngtrznych
365x585x130 mm) w pelni zabudowane z wkladami do segregacji wewng¢trznej, wykonane
z wysoce odpornego tworzywa bez gumowych uszczelek, ktdre w tego rodzaju szufladach sa
zbedne. Wozek wyposazony w pojemnik na odpady z uchwytem, pojemnikiem na cewniki,
wieszakiem kroplowki z mozliwoscia regulacji z dwoma uchwytami, z dwupoziomowa
nadstawka z 11 przegrodami, mocowanym do woézka na stelazu, wysuwanym blatem
bocznym, szufladami na prowadnicach rolkowych bez mechanizmu samodomykajacego,
uchwytem do przemieszczania wbudowanym w konstrukcj¢ blatu woézka? Wszystkie
clementy wyposazenia wozka nie wptywaja w jakikolwiek sposob na gabaryty wozka. Wozek
o wymiarach catkowitych 830x720x910 mm?

Odpowiedz nr 7:

Nie.

Pytanie nr 8:

Dotyczy: Wozek anestezjologiczny z galeryjka i szufladami

Czy Zamawiajacy wymaga wozka o konstrukcji z wysoce odpornego materiatu Baydur
zlozonej z jednego elementu bez miejsc faczen mogacych stanowi¢ potencjalne Zzrodio
infekcji szpitalnych?

Odpowiedz nr 8:

Nie.

Pytanie nr 9:

Dotyczy: Wozek anestezjologiczny z galeryjka i szufladami

Czy Zamawiajacy wymaga wozka z wysoce mobilnym uktadem jezdnym opartym na:
4 kolach jezdnych, w tym 2 z blokada, z elastycznym niebrudzacym podlég bieznikiem,
rozmieszczonych w réwnych odlegtosciach od siebie (kwadracie) zwigkszajacych zwrotnos¢
wozka?

Odpowiedz nr 9:

Nie.

Pytanie nr 10:

Dotyczy: Wézek do przewozenia chorych w pozycji lezacej — szt. 2

Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej jakosci wozek do przewozenia chorych z hydrauliczng —
nozna regulacja wysokosci z dostegpem z obu stron wozka w zakresie 620 — 940 mm bez
koniecznosci uzywania rak, hydrauliczng nozna regulacja funkcji anty i Trendelenburga
w zakresie +/- 18° bez konieczno$ci uzywania rak, regulacjg oparcia plecOw za pomoca 3.7
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sprezyny gazowej z blokada w zakresie do 90°, reczng regulacjg kolan w zakresie 45°, bez
wbudowanego akumulatora i panelu, ktéry w przypadku zaproponowanych rozwigzan nie
znajduje uzasadnienia? Zaproponowane rozwiazania techniczne w przypadku wozkow do
transportu chorych sa rozwigzaniami lepszymi i znaczaco ulatwiaja pracg personelowi
medycznemu, ktéry w czasie transportu pacjenta i przeprowadzanych niejednokrotnie
jednoczes$nie czynnoS$ci ratujacych zycie pacjenta i zwiazanej z tym konieczno$ci uzywania
ragk nie ma mozliwosci regulowania funkcji wézka poprzez pilota. W tej sytuacji tylko
regulacja hydrauliczna bez koniecznosci uzywania rak znajduje uzasadnienie.

Odpowiedz nr 10:

Nie.

Pytanie nr 11:

Dotyczy: Waozek do przewozenia chorych w pozycji lezgcej — szt. 2

Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej jakosci woézek wyposazony w porgcze boczne
opuszczane, nie powodujgce powstawania tzw. martwych przestrzeni w czasie przekladania
pacjenta z wozka na 16zko, czy tez odwrotnie?

Odpowiedz nr 11:

Tak.

Pytanie nr 12:

Dotyczy: Wozek do przewozenia chorych w pozycji lezacej — szt. 2

Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej jakosci wozek bez dodatkowej dzwigni do funkcji CPR,
ale z mozliwo$cig natychmiastowego opuszczenia oparcia plecow do poziomu?

Odpowiedz nr 12:

Tak.

Pytanie nr 13:

Dotyczy: Wozek do przewozenia chorych w pozycji lezgcej — szt. 2

Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej jakosci wozek wyposazony w centralna blokade kot?
Oferowane rozwigzanie jest lepsze od wymaganego.

Odpowiedz nr 13:

Tak.

Pytanie nr 14:

Dotyczy: Wozek do przewozenia chorych w pozycji lezacej — szt. 2

Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej jakosci wozek z mozliwoscia montazu wysiegnikow
w dwdch miejscach ramy leza?

Odpowiedz nr 14:

Tak.

Pytanie nr 15:

Dotyczy: Wozek do przewozenia chorych w pozycji lezacej — szt. 2

Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej jakosci wozek wyposazony w listwy odbojowe
w naroznikach wozka doskonale chronigce wozek przed uszkodzeniami?

Odpowiedz nr 15:
Tak.

Pytanie nr 16:
Dotyczy: L.67ko reanimacyjne sterowane elektrycznie — szt. 6 4-7
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Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej jakosci t6zko o dlugosci catkowitej 2300 mm?
Oferowany parametr minimalnie tylko rézni si¢ od wymaganego?

Odpowiedz nr 16:

Nie.

Pytanie nr 17:

Dotyczy: L.6zko reanimacyjne sterowane elektrycznie — szt. 6

Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej jakosci tozko szerokosci 1014 mm? Oferowany parametr
w zaden sposéb nie wplynie na funkcjonalnos$¢ i uzytecznos¢ oferowanego t6zka.

Odpowiedz nr 17:

Tak.

Pytanie nr 18:

Dotyczy: 1.07zko reanimacyjne sterowane elektrycznie — szt. 6

Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej jakosci t0zko wyposazone w specjalne lakierowane
uchwyty do mocowania wyposazenia dodatkowego umieszczone w dwoch miejscach ramy
leza?

Odpowiedz nr 18:

Nie, poniewaz wzdluz ramy leza wymagane sg nierdzewne szyny do mocowania wyposazenia
dodatkowego.

Pytanie nr 19?

Dotyczy: L.6zko reanimacyjne sterowane elektrycznie — szt. 6

Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej jakosci 16zko wyposazone w bezramowe, nieuchylane,
tworzywowe, jednorodne szczyty wezglowia bez miejsc taczen mogacych stanowié
potencjalne 7Zrodto infekcji, z mozliwoscia wyjmowania, wyposazone w blokade
uniemozliwiajaca przypadkowe wyjecie szczytu, np. w czasie transportu pacjenta?
Odpowiedz nr 19:

Nie.

Pytanie nr 20:

Dotyczy: Y.6zko reanimacyjne sterowane elektrycznie — szt. 6

Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej jakosci 16zko z regulacja wysokosci w zakresie 430 —
810 mm? Oferowana niska wysoko$¢ minimalna zapewnia pacjentowi bezpieczne
opuszczanie t6zka bez potrzeby tzw. ,,zeskakiwania”.

Odpowiedz nr 20:

Tak.

Pytanie nr 21:

Dotyczy: L.67zko reanimacyjne sterowane elektrycznie — szt. 6

Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej jakosci 1dzko z elektryczng regulacja oparcia plecow
w zakresie 75°, segmentu uda w zakresie 45°7

Odpowiedz nr 21:

Tak.

Pytanie nr 22:
Dotyczy: L.6zko reanimacyjne sterowane elektrycznie — szt. 6
Czy Zamawiajacy dopusci 16zko z elektryczng regulacja przechytéw bocznych w zakresie
+/- 15° w kazdej, nawet najnizszej, pozycji leza?
5-7
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OdpowiedZ nr 22:

Nie.

Pytanie nr 23:

Dotyczy: Lozko reanimacyjne sterowane elektrycznie — szt. 6

Czy Zamawiajacy dopusci wysokie] jakosci 16zko z elektryczna regulacja przechylow
wzdtuznych z pilota i panelu bez mozliwosci regulacji mechanicznej?

Odpowiedz nr 23:

Nie.

Pytanie nr 24:

Dotyezy: Lozko reanimacyjne sterowanc elektrycznie — szt. 6

Czy W rozumieniu pkt. 19 Zamawiajacy dopusci wysokie] jakosci t6zko z funkcja pozycji
egzaminacyjnej oraz z konstrukeja przystosowana zapewniajaca stabilno$¢ podczas masazu
serca i innych czynnoscl ratujacych zycie pacjenta?

OdpowiedZ nr 24:
Tak.

Pytanie nr 25:

Dotyezy: Lozko reanimacyjne sterowan¢ elektrycznie — szt. 6

Czy W rozumieniu  pkt. 22 7amawiajacy dopusci 16zko wyposazone W inteligentny
akumulator z¢ wskaznikiem stanu naladowania 0raz wskaznikiem zywotnosci akumulatora —
Kkoniecznosci wymiany W przeciagu najblizszych 2 miesigey?

Odpowiedz nr 25:

Tak.

Pytanie nr 26:

Dotyezy: Lozko reanimacyjne sterowane clektrycznie — szt. 6

Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej jakoscl 16zko wyposazone W lakierowane barierki
boczne? Oferowany parametr nieznacznie 16zni si¢ od wymaganego i w zaden sposob nie
wplynie na funkcjonalno$¢ i uzytecznosé oferowanego tozka.

Odpowiedz nr 26:

Nie.

Pytanie nr 27

Dotyezy: Lozko reanimacyjne sterowane elektrycznie — szt. 6

Czy Zamawiajacy dopusci wysokie] jakosci 167ko bez funkeji przechylow bocznych?
Odpowiedz nr 27:

Nie.

Pytanie nr 28:
Dotyezy: Lozko reanimacyjne sterowan¢ elektrycznie — SZt. 6
Czy 7amawiajacy z€ wzglgdu na tatwiejsza 1 szybsza dezynfekeje 16zka wymaga rozwiazania
Kkolumnowego, bedacego latwiejszym rozwiazaniem w stosunku do starszych korbowych czy
tez pantografowych rozwiazan Kkonstrukeyjnych charakteryzujacych sie duza iloécia miejsc
trudnodostgpnych, bedacych potcncjalnymi miejscami powstawania infekcii. Rozwigzanie
kolumnowe jest oferowane przez wielu producentow europejskich i $wiatowych.
Odpowiedz nr 28:
Nie.
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Pytanie nr 29:

Dotyczy: L.6zko reanimacyjne sterowane elektrycznie — szt. 6

Czy Zamawiajacy dopusci ze wzgledu na fatwiejsza i szybsza dezynfekcje tzko o konstrukcji
kolumnowej?

Odpowiedz nr 29:

Nie.

Zamawiajacy przypomina, iz przekazane Wykonawcom odpowiedzi na pytania
stanowig integralna cze$¢ specyfikacji istotnych warunkow zamoéwienia 1 wiazg
Wykonawcow.

Zwazywszy, ze uwzglednienie powyzszych wyjasnien w tresci przygotowywanych
przez Panstwa ofert nie wymaga dodatkowego czasu, termin skfadania ofert, tj. dnia
26.04.2010r. do godz. 09.00 nic ulega zmianie.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwier publicznych (tekst jedn. Dz. U.
2007r., Nr 223, poz. 1655 z péén. zm.) tresé zapytan wraz z wyjasnieniami, bez ujawniania Zrédla zapytania,
dnia 48.04.2010r.:

- przekazano faksem a nastepnie pocztq (listem zwyklym) wykonawcy, ktoremu przekazano specyfikacje istotnych
warunkow zamowienia;

- zamieszczono w  Biuletynie  Informacji ~ Publicznej ~ Starostwa  Powiatowego ~w  Brzegu:
hitp://powiat.brzeski.opolski.sisco.info/  zaktadka/ Zaméwienia publiczne /Ogloszenia o przetargach/ Przetarg
nieograniczony na zadanie pn. ,, Dostawa sprzetu medycznego w ramach zadania ....”";

- przekazano faksem a nastepnie pocziq (listem zwyklym)wykonawcy, ktéry zadat zapytania.
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